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Marcel Forgáč si doma ako prvý zaparkoval nový 
Lexus ES  
 

Prvým majiteľom zásadne vylepšeného luxusného sedanu strednej triedy Lexus ES sa dnes 
stal Marcel Forgáč. Populárny moderátor si domov na Vianoce odviezol štýlovú a energickú 
športovú verziu s hybridným pohonom ES 300h F SPORT.   
 
Dlho očakávaná nová generácia najambicióznejšieho modelu prémiovej japonskej značky áut 
dorazila na Slovensko. Pri príležitosti uvedenia nového modelu ES na slovenský trh našla 
značka Lexus aj jeho prvého majiteľa. Stal sa ním náruživý vodič, rozhľadený motorista a 
fanúšik hybridnej technológie, Marcel Forgáč. „Lexus je značka, ktorá má mimoriadne 
osobitý štýl. Má úžasnú dynamiku, naozaj luxusný interiér, ktorý, myslím si, smelo predčí 
ostatné typické prémiové značky. A pri tomto všetkom je eko, čo je dnes pre mňa veľmi 
dôležitý parameter,“ povedal pri prevzatí svojho nového prémiového hybridu obľúbený 
moderátor.  
 
Model ES 300h so systémom hybridného pohonu štvrtej generácie tvorí mimoriadne 
výkonný 2,5 litrový štvorvalcový zážihový motor s ľahším a kompaktnejším elektromotorom 
s vyšším výkonom. Nový spoločník Marcela Forgáča na cesty dokáže vytiahnuť výkon až na 
218 koní a spotrebu vie udržať na úrovni len 4,7 l na 100 km.  
 
Všetko nové - podvozok, prevodovka, bezpečnostný systém  
Model ES 2019 je posadený na úplne novom, mimoriadne tuhom podvozku s pohonom 
predných kolies GA-K, ktorý sa postaral o dynamickejší vonkajší dizajn a ešte lepší jazdný 
výkon. Atraktívny sedan strednej triedy je vďaka tomu torznou tuhosťou porovnateľný s 
platformou GA-L použitou pre luxusné kupé LC či limuzínu LS. Lexus ES dostal aj novú, 
osemstupňovú automatickú prevodovku Direct Shift so širším rozsahom prevodových 
pomerov, ktorý má za úlohu zabezpečiť nižšiu spotrebu paliva a citlivejší výkon. Najnovší 



bezpečnostný systém Lexus Safety System + prináša úplne nové funkcie, ako napríklad 
schopnosť sledovať cyklistov cez deň či dvojstupňové adaptívne diaľkové svetlá, ktoré 
poskytujú lepšie osvetlenie a pritom menej oslňujú protiidúcich vodičov. Vychytávkou je 
taktiež napríklad Asistent poloautonómnej jazdy v jazdnom pruhu. 
 
ES po prvýkrát aj v športovej verzii  
Populárny zabávač Marcel Forgáč si odviezol ako vianočný darček pre seba a svoju rodinu 
športovú verziu Lexus ES F SPORT. Tá sa objavuje v rámci radu ES po prvý raz. Výrobca chce, 
aby zaujala jedinečné postavenie v celej modelovej zostave ako najenergickejšia verzia. 
Postarali sa o to napríklad 19-palcové disky, ktoré majú podobný vzhľad ako kupé Lexus LC, 
úplne nový typ masky s čiernym šrafovaným vzorom, či špeciálne kovové obloženie kabíny 
Hadori. To bolo vyvinuté špeciálne pre športovú verziu tejto novinky a je inšpirované 
tradičnou remeselnou výrobou japonských mečov.   
 

Nová generácia jedného z najobľúbenejších modelov značky Lexus prichádza s veľkými 
očakávaniami. Táto siedma generácia zároveň predstavuje začiatok éry predaja modelu ES 
v západnej a strednej Európe, a teda aj na Slovensku, kde má ambíciu stať sa jedným 
z najpredávanejších modelov značky Lexus. 
 
 
 
 


